## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

## «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

## **РЕШЕНИЕ**

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ:** 

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», принятый решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 12.11.2021 № 37 (с изменениями внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 07.10.2022 № 155, от 28.02.2023 № 198, от 14.12.2023 № 259, от 17.09.2024 № 309), следующие изменения:
  - 1) в статье 7:
- пункт 15 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального округа;»
- в пункте 36 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебнооздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального округа, а также» исключить;

после пункта 48 дополнить новым абзацем следующего содержания:

- «49) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах»;
  - 2) часть 8 статьи 28 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
  - «9.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
  - 3) в статье 32:

пункт 18 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального округа»;

в пункте 39 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебнооздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального округа, а также» исключить;

дополнить пунктом 59.2 следующего содержания:

- «59.2) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах»;
  - 4) в статье 35:
- в наименовании слова «Социальные гарантии и гарантии трудовых прав» заменить словами «Гарантии осуществления полномочий»;

часть 1 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

- «5) предоставление служебного транспорта или компенсация за использование личного транспорта в служебных целях и возмещение расходов, связанных с его использованием.»;
- 2. Главе муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
- 3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после государственной регистрации и вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

А.Ю. Старцев

пос	. Яр	
<b>«</b>	»	2024 год
No		

Согласовано:

начальник правового управления А.К. Семакина